



# URZĄD MIEJSKI W BELŻYCACH

24 - 200 Belżyce, ul. Lubelska 3,  
tel. 81 517-27-28, fax 81 440-31-06,  
www.belzyce.pl, e-mail: gmina@belzyce.pl

strona 1 z 2

Belżyce, dnia 17 czerwca 2020 r.

OR.271/06/20/B/SZP/MW-2

**wg rozdzielnika**

dotyczy przetargu nieograniczonego: „Budowa sieci wodociągowej na ul. Wojska Polskiego i ul. Żytnej”, znak sprawy OR.271/06/20/B/SZP/MW.

Informuję, że do Zamawiającego w w/w postępowaniu wpłynęły pytania. Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późniejszymi zmianami) Zamawiający przedstawia poniżej ich treść wraz z odpowiedziami:

### **Pytanie nr 1**

Czy przedmiot zamówienia obejmuje również podłączenie istniejących przyłączy wodociągowych do nowo zaprojektowanej sieci wodociągowej? Jeżeli przedmiot zamówienia przewiduje przepięcie istniejących przyłączy wodociągowych do nowej sieci wodociągowej, prosimy o informację dotyczące sposobu i technologii przepięcia, ilości przełączeń oraz średnice tych przyłączy. Prosimy również o uzupełnienie przedmiaru o w/w roboty. Udostępniony przez Zamawiającego przedmiar oraz projekt budowlany nie zawiera informacji dotyczących w/w robót.

#### Odpowiedź:

Przedmiot zamówienia obejmuje podłączenie istniejących przyłączy wodociągowych do nowoprojektowanej sieci. Przyłącza będą przepinane po zakończeniu budowy nowej sieci rozdzielczej za pomocą nawierteł. W związku z tym Wykonawcy winni doliczyć 12 kpl następujących pozycji z tym związanych tj.:

- nawiertka do rur PE dz 225/50 z zasuwą klinową dn50 w komplecie
- obudowa do zasuw
- skrzynka żeliwna do zsuw
- obrukowanie, umocnienie skrzynki
- odcinek przyłącza z rur PE-HD dz40 średnio 3m

Koszty należy przypisać do istniejącej poz. 54.200.170 Przedmiaru „Połączenie z istniejącą siecią dz 200”

Brak jest szczegółowej inwentaryzacji istniejących przyłączy wodociągowych. Według zarządcy sieci ZGKiM większość powinna być wykonana ze stali. Średnice są wskazane w planie sytuacyjnym projektu.

### **Pytanie nr 2**

Czy roboty budowlane obejmują również demontaż istniejącego rurociągu? Jeśli tak prosimy o uzupełnienie przedmiaru o w/w roboty budowlane, gdyż udostępniony przedmiar przez Zamawiającego nie przewiduje demontażu istniejącego rurociągu.

#### Odpowiedź:

Nie przewiduje się demontażu istniejącej sieci wodociągowej, ma ona być czynna do czasu zakończenia montażu nowej sieci rozdzielczej. Patrz odp. na pytanie nr 10 pismo OR.271/06/20/B/SZP/MW-1 z dnia 09.06.2020 r.

### **Pytanie nr 3**

Prosimy o informację dotyczącą sposobu zabezpieczenia kolizji nowej sieci wodociągowej z istniejącą infrastrukturą. Udostępniony przez Zamawiającego przedmiar oraz projekt budowlany nie zawiera informacji dotyczących w/w robót.

#### Odpowiedź:

W kosztorysie ofertowym należy uwzględnić wystąpienie 22 szt. kolizji z istniejącym uzbrojeniem podziemnym, które powinny być zabezpieczone rurami dwudzielnymi PVC typu "AROT" dn100.

Koszty należy przypisać do istniejącej poz. 53.300.60 przedmiaru „Przeciąganie rurociągów przewodowych w rurach ochronnych z zamknięciem końcówek rur o średnicy nominalnej rurociągu przewodowego 100 mm”

Zasyпка wykopów winna być wykonywana z zagęszczaniem mechanicznym i ręcznym.

**Powyższe odpowiedzi stanowią zmianę SIWZ, w szczególności przedmiaru robót.**

Zamawiający działając na podstawie art. 12a ust. 1 oraz 38 ust. 4a ustawy dokonuje stosownych zmian w treści ogłoszenia i SIWZ tj. zmiana terminów:

- **Składania ofert na 22.06.2020 r.**



## URZĄD MIEJSKI W BEŁŻYCACH

24 - 200 Bełżyce, ul. Lubelska 3,  
tel. 81 517-27-28, fax 81 440-31-06,  
www.belzyce.pl, e-mail: gmina@belzyce.pl

strona 2 z 2

- **Otwarcia ofert na 22.06.2020 r.**
- godziny i sposób składania oraz otwarcia ofert pozostają bez zmian.

wykonano w 1 egz.  
przesłano e-mailem  
opracował Szymon Topyło tel. 81-516-27-41

BURMISTRZ  
*mgr Ireneusz Łucka*